

Magistrát hlavního města Prahy  
Odbor pozemních komunikací  
a drah a specializovaný stavební úřad  
K rukám Ing. Aleš Krejča  
Jungmannova 35  
110 00 Praha 1 - Nové Město

**sp.zn. S-MHMP 1153139/2019**  
**a čj. MHMP 2516217/2019,**

V Praze, dne 23.12.2019

**Věc: 1. Potvrzení požadavku občanů o účasti ve shora uvedeném správním řízení;**

**2. Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. k probíhajícímu řízení zkapacitnění nájezdné rampy do ulice V Holešovičkách;**

**3. Odvolání proti povolení stavby - zkapacitnění nájezdné rampy do ulice V Holešovičkách**

**Vážení,**

dne 22.12. 2019 jsem od spolku Holešovičky pro lidi, z.s. dostali Vaši odpověď na náš dopis spojený s citovaným spolkem ve věci nájezdné rampy do ulice V Holešovičkách, kde pod písmenem A nás žádáte v tomto směru o vyjádření.

**Naše vyjádření je stejné jako v podepsaném dopise z 29.11.2019 a to ve všech třech bodech požadavcích a tím to je znovu potvrzujeme:**

- **účastenství**
- **žádost o informace**
- **odvolání**

My obyvatelé ulic V Holešovičkách a Na Truhlářce, jsme přímo dotčeni touto stavbou a všemi opakovanými snahami trvalého zkapacitňování vozidel do ulice V Holešovičkách a to i jejími dopady, zejména jsme kráceni na svých právech, na zdraví, je ohrožena bezpečnost a to nejen nás ale i všech občanů žijících v daném území, proto jsme se legitimně přihlásili k:

**sp.zn. S-MHMP 1153139/2019,**  
**která probíhá, přestože v této věci spolek Holešovičky pro lidi, z.s. zastřešující více ja 600**  
**obyvatel kontinuálně a opakovaně podával zamítavé věcné argumenty a důvody, na které**  
**evidentně není brán zřetel.**

Je zarážející, že odpovědný odbor neuznal za důležité o stavbě informovat prostřednictvím elektronické podoby na úřední desce, kde jsou paradoxně uváděny daleko menší stavby a opatření s násobně nižším

[REDACTED]

dopadem na obyvatele. **Z nemožnosti získat informaci o této stavbě dříve, provedli občané a spolek odvolání a všechny související kroky neprodleně po zjištění a to dopisem ze dne 29.11.2019.**

K povolení dané stavby zároveň podávají [REDACTED] odvolání. Věcné body odvolání jsou v podstatě shodné s těmi, které byly ODA/PKD opakovaně zasilány spolkem Holešovičky pro lidi, z.s na všechny snahy o zkapacitnění dopravy ať už na rampě nebo přímo v ulici V Holešovičkách s tím, že budou neprodleně doplněny po získání a prostudování nových podkladových materiálů, o které žádáme v tomto podání.

Žádáme Vás znovu o zaslání podkladů **podle zákona č. 106/1999 Sb., které do dnešní doby ani jeden z nás neobdržel:**

**"Sp.zn. S-MHMP 358549/2019 zahájení řízení o odstranění nájezdové rampy",**

**- "Sp.zn. S-MHMP 1153139/2019 dodatečné povolení"**

- o stanovisko ke všem již zasláným argumentům ke stížnosti týkající se této nájezdové rampy, která má jediný cíl, a to zkapacitnit ulici V Holešovičkách

**Dále žádáme podle zákona č. 106/1999 Sb.:**

**- o stanovisko, proč stavba mající za následek zkapacitňovat dopravu a zhoršit tak životní prostředí, není posuzována dle zákona č. 100/2001 Sb.**

Vezmeme-li gramatický rozbor žádosti, zasláný spolkem Holešovičky pro lidi, z.s. jehož nedílnou součástí jsou opakovaně uváděny konkrétní osoby (tedy fyzické osoby-veřejnost) s podpisy, včetně data narození a adresy trvalého bydlení, které je zároveň vázáno majetnický k uvedeným adresám, **je nepochopitelné, že úřad nevyrozuměl, že se jedná o legitimní požadavek zároveň** [REDACTED]

Vyzýváme Vás, aby jste ukončili jednostranné kroky všech snah zkapacitňovat množství automobilové dopravy do ulice V Holešovičkách a tím neúměrně krátili místní občany na svých právech a zdraví.

Naopak, aby jste neodkladně nadlimitní dopravu (dálnice) z obydlené oblasti odklonili do jiné trasy, tak jak to ve strategických dokumentech magistrát avizuje jako jediné účinné opatření na snížení všech negativních dopadů na obyvatele.

[REDACTED]